Kompetencia gyakorlds 2014. 8. o.
1

Barbara 2012-ben osztélytaldlkozot szervezett. A pontos dédtum megvalasztdséndl figyelt arra, hogy az ne Otk&zzén se a szintén ebben az
eévben rendezett ollmpiaval, se az Uszo Eurdpa-bajnoksaggal, mivel azokat sokan szerették volna kovetni a televizidban.

Melyik évben lesz jsmét egyszerre a 2 évente megrendezett uszd-Eurdpa-bajnoksdg, a 4 évente megrendezett olimpia és az 5 évente
megrendezett osztalytalalkozé?

Mely években rendeznek osztalytalalkozot?
Mely években lesz olimpia?

Mely években lesz Gisz6 EB?

Mikor lesz legkdzelebb mindegyik egy évben?

2.

Nénap eldtt a viragarus csokrokat keszit.

Egy csokorba 2 szdl piros tulipant és 3 szal sarga fréziat két, eqy zbld aggal disziti, és celofanba csomagolja. A baltban 62 szél piros
tullpan és 87 sarga frézia van. Ezeket hasznélhatja a csokorkészitéshez,

Legfeljebb hény Ilyen csokrot tud kitni ezekbdl a virédgokbdl, ha zéld &g és celofén korlétlan mennyiségben all rendelkezésre? Vélaszd ki a
helyes valasz betljelét!

A 62 szdl piros tulipanbol hany csokorra valé van? db csokor
A 87 szdl sarga fréziabol hany csokorra valé van? db csokor
Akkor hany teljes csokrot tud késziteni? db csokor
Hany tulipan marad? db tulipan
3.

Virdg ar terkdvel szeretné burkolni a teraszat a kdvetkezd dbran |athato mintazat szerint.
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Hany darab térkdre van szuksége, ha a terasza 4,5 méter hosszU és 3 méter széles? Ugy dolgozz, hogy szamitdsaid nyomon kovethetdk
legyenek!

Hany térké kell egy fél méteres oldalra? db
Hany kell 1 m-es oldalra? db
Hany kell 3 m-re? db
Hany kell 4 m —re? db
Héany kell 4,5 m-re? db
Hény térké kell egy 3 x 4,5 m-es téglalap alakd teriiletre? db
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